
 

Referat 

Afdelingsbestyrelsesmøde Afd. 75 - Damsmosevej – Sønderborg 
Dato: 7. april 2025 klokken 19 til 21 

Hos: 16A Jens Bøgner 

Bestyrelsesmedlemmer: Signe Johannesen, Richard Hellman, Dorte Broholm, Christina Staub, og 
Jens Bøgner (formand). 

Suppleanter: Helle Birgit Skotte og Hanne Lindberg 

Afbud fra: Hanne og Christina 

Punkter: 

1.​ Udformning af endelig dagsorden. Valg af ordstyrer og referent​
Jens skriver referat. Ingen ordstyrer.​
 

2.​ Problemstillinger 
a.​ Skimmelsvamp i Redskabsrum. Hvor stort er problemet? Skal vi gøre noget? ​

​
Det er et problem i de fleste redskabsrum, at der er skimmelsvamp. Som det er nu, 
kan mange ikke bruge rummet til andet end cykler, redskaber og lignende. Efter 1. 
års gennemgange, bliver nogle af redskabsrummenes tag tjekket for utætheder. 
Men da fugten mange steder kommer ind fra neden, hjælper det ikke flertallet. 
Bestyrelsen kontakter SAB afdelingsinpektøren for at høre om muligheder for en 
opgradering af skurene med maskinel udluftning/tørring. ​
 

b.​ Opkørte haver. Der er flere steder hvor biler og lastbiler kører i “rabatten”. Er det et 
problem?​
​
Specielt skraldebilerne kører rabatten op ved hus 1, 3, 5 og 7, og vi frygter at 
køreflisebelægningen kan gå i stykker ved at brække af. Derfor vil vi arbejde på at 
der opsættes store marksten, for at markere hvor der ikke må køres.​
 

c.​ Ringklokken.​
​
Når ringklokken løber tør for strøm, så skal vi selv skifte batteri. Hvis man ikke er 
opmærksom når man gør dette, så kan forbindelsen mellem trykknap og ringklokke 
ændres, så ens trykknap får naboens ringklokke til at ringe. Bestyrelse udarbejder 
en vejledning til, hvordan man kan gøre det korrekt.​
Ganske kort, så skal man ved skifte af batteriet, tage batteriet ud af den 2. del, og 
sætte dem i begge enheder samtidig, så vil de “parre” sig.​
 

 



 
3.​ Udviklingsmuligheder 

a.​ Status på Aktivitetsudvalget.  ​
​
Signe indkalder de interesserede til et møde. ​
Der er arrangeret et Førstehjælpskursus den 27. april.​
 

b.​ Status på Håndværkerudvalget. ​
​
Richard indkalder de interesserede til et møde.​
Det er arrangeret, at der kommer en trailer til haveaffald, som kan benyttes af 
afdelingen.​
 

c.​ Status på Runddelene. Har der været møder?​
​
Bestyrelsen vil gerne have forslag fra de fire runddeles beboere til, hvordan de 
ønsker deres runddel indrettet/udformet. Så det kan blive taget op på næste 
Afdelingsmøde i august/september.​
Runddel 1 mødes den 9. april​
Runddel 2 har mødtes og udvekslet de første ideer.​
Runddel 3 og 4 bliver indkaldt af Dorthe og Jens​
 

d.​ Status på informationsstander.​
​
Afdelingens informationstavle bliver opsat på redskabsskur 7A. Tak Hanne.​
. 

4.​ Information til og fra beboerne. Hvordan står det til? ​
​
Hjertestarteren er sat op. Og der er mulighed for at komme på førstehjælpskursus 27/4​
​
Der er snart et Diamantbryllup og et bryllup i afdelingen. Bestyrelse vil gerne stå for 
indsamling af 30 kr/husstand fra de der vil være med, når naboerne arrangere 
kranseopsætning.​
​
Der er arrangeret fælles ugentlige gåture for beboere. Henved jer til Hanne i 7A, hvis i vil gå 
med!​
​
 

5.​ Eventuelt.  
6.​ Dato og punkter til næste møde.​

​
Næste møde er aftalt til den 19. juni klokken 19 hos Signe​
Punkter: Fællesarealerne. Redskabsrum. Runddelene 

 



 
​
Referat ved formand, Jens Bøgner 

 


